## Новосибирские волонтёры выкармливают бельчат

Автор: Новосибирск 54 26.05.2022 08:00 -



Находят несмышлёнышей в парках, рядом с деревьями. Волонтёры говорят, бельчат не стоит пытаться выкармливать самостоятельно, при падении многие из них получают травмы. Квалифицированную помощь окажут только специалисты.

С начала апреля волонтёру Алисе принесли больше 20 беличьих детёнышей. При падении они часто ломают лапки, пальчики. В природе такие животные выживают редко.

«Они стремятся выйти из дупла, узнать, что там, в окошечке. А в окошечке □ 20 метров высоты и асфальт», □ поясняет волонтёр Центра реабилитации диких животных Алиса Богомолова.

Помочь им может только человек. В Центре реабилитации диких животных травмированных бельчат выхаживают в течение лета. Алиса делает для них специальные дупла, похожие на настоящие. А материнское тепло им заменяют специальные грелки и термоковрики.

Кормят бельчат 2-3 раза в день. Сначала из соски смесью для котят или щенков, позже начинают давать лакомства для грызунов. Алиса называет малышей своими детьми, знает все их хитрости и повадки. К троим бельчатам Алисы на днях подселили зайчонка.

«Мы отправляем в Барнаул и Кемерово, например, сов-сплюшек, так как там есть большой вольер для зимовки сов, а они нам привозят зайчат», 

рассказывает волонтёр.

## Новосибирские волонтёры выкармливают бельчат

Автор: Новосибирск 54 26.05.2022 08:00 -

Малыши находятся в максимально возможной естественной среде и не успевают привязаться к человеку. Всех ждёт возвращение в лес. Бельчат выпустят в частном парке рядом с селом Боровое. Окрепшим детенышам уже подготовили тёплые дупла.